

Podmienky organizácie režimu stravovania v školskej jedálni a podmienky úhrady nákladov na stravovanie

Základné informácie

Od januára 2022 je stravovací systém realizovaný cez školský informačný systém EduPage <https://zszakopcie.edupage.org/>

Obedy budú prihlásené automaticky na základe zápisného lístka.

Vstup do stravovacieho systému je možný v EduPage cez ikonu „Školská jedáleň“ a v mobilnej aplikácii cez „Jedálny lístok“, kde si žiak, alebo rodič môže obed odhlásiť, a vidí výšku kreditu. Obed si môže odhlásiť aj u pracovníčky školskej výdajne stravy.

Platba za stravu a režijné náklady sa uhrádza:

a/ internetbankingom - na účet platba pripísaná nasledujúci pracovný deň

b/ poštovou poukážkou – na účet platba pripísaná o 2 nasledujúce pracovné dni

/platiť poukážkou je vhodné len v nevyhnutných prípadoch, pretože platba sa dá identifikovať niekedy až za 7-10 dní/

Platba za stravné sa uhrádza do 20. dňa **v danom mesiaci**

na účet **SK 35 5600 0000 0077 2287 6006**

Do správy pre prijímateľa je potrebné uviesť:

- meno a priezvisko stravníka,
- triedu,

Platiteľ si sám počas roka reguluje výšku stravného. Preplatok za obed sa vráti stravníkovi na konci školského roka, najneskôr do 31.8.2022.

V prípade neprítomnosti žiaka na výchovno-vzdelávacom procese v škole, alebo jeho ochorenia, je povinnosťou zákonného zástupcu/ žiaka odhlásiť zo stravy v určenom čase, a to **deň vopred do 13.00 hod.**

Ak nebude žiak v prvý deň neprítomnosti v škole odhlásený, môže si obed vyzdvihnúť sám, alebo jeho zákonný zástupca do čistého obedára v čase výdaja obeda

- pre žiakov ZŠ : od 11:15 do 13:00 hod. v ŠJ. Na výdaj použije vonkajšie výdajné okienko.
- pre deti MŠ v čase od 12.15 do 13.15
- hod. vo výdajni Zákonný zástupca nevstupuje do školy.

Zápisný lístok žiaci odovzdajú vedúcej školskej jedálne (nie v čase obeda)

do 30. 06. 2022.

Kontakt: vedúca ŠJ : Stanislava Golisová : 903 883 673

V školskej jedálni sa stravujú aj dôchodcovia a bývalý zamestnanci. Im je obed dovážaný priamo domov.

Stravné, Réžiu a náklady spojené s dovozom a obalovým materiálom uhrádzajú taktiež bankovým prevodom na účet ŠJ :**SK 35 5600 0000 0077 2287 6006**

Najneskôr však do 20. dňa v danom mesiaci alebo platia v hotovosti vedúcej ŠJ. Výšku platby majú oznámenú vopred.

Dotácia na stravu

Dotácia na stravu sa bude poskytovať na dieťa, ktoré žije v domácnosti:

1. ktorej sa poskytuje pomoc v hmotnej núdzi
2. alebo ktorej príjem je najviac vo výške životného minima
3. alebo v ktorej si ani jeden člen domácnosti neuplatnil na toto dieťa nárok na sumu daňového zvýhodnenia na vyživované dieťa, ktoré dovŕšilo 6 rokov veku a nedovŕšilo 15 rokov veku (uvedené sa týka len detí, ktoré budú v školskom roku 2021/2022 navštevovať základnú školu alebo posledný ročník materskej školy).

Uvedené je potrebné ohlásiť mesiac vopred vedúcej ŠJ, ako bude rodič žiadať o dotáciu

Nárok na stravu za poplatok znížený o sumu 1,30 € (dotácia na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa), má každé dieťa navštevujúce posledný ročník MŠ (ďalej „predškolač“) a každý žiak ZŠ iba v prípade, ak budú splnené určité podmienky.

1. podmienka: dieťa MŠ –predškolač/žiak ZŠ sa zúčastnil vyučovacieho procesu (aspoň 1 vyučovaciu hodinu)
2. podmienka: dieťa MŠ –predškolač odobral aspoň desiatu a obed /žiak ZŠ odobral obed v školskej jedálni

Dieťa MŠ –predškolač/žiak ZŠ, ktorý sa nezúčastnil vyučovania z dôvodu náhlej choroby a rodič ho včas neodhlásil zo stravy - nesplnil 1. podmienku, čo znamená, že dieťa MŠ – predškolač/žiak ZŠ v daný deň (prvý deň choroby) nárok na dotáciu nemá, a preto rodič stravné za tento deň uhradza v plnej sume. Uhradí v nasledujúcom kalendárnom mesiaci.

Zároveň si môže tento obed pre dieťa vyzdvihnúť do vlastných a čistých nádob v čase od 11.15 hod do 13.00hod. v ŠJ alebo od 12.15 do 13.15 vo výdajni ŠJ pri MŠ.

V ďalšie dni choroby je rodič povinný dieťa zo stravy odhlásiť!!!

Dieťa MŠ –predškolač/žiak ZŠ, ktorý sa zúčastnil vyučovania a je na stravu prihlásený, ale obed si neodoberie (nemá naň chuť, a pod.) - nesplnil 2. podmienku, a preto v daný deň nárok na dotáciu nemá. Rodič uhradza za tento deň plnú sumu stravného. Uhradí v nasledujúcom kalendárnom mesiaci.

Zákonný zástupca žiaka alebo dieťaťa hradí režíjne náklady v plnej výške určenej platným VZN obce Zákopčie.

V Zákopčí dňa 17.3.2022

Mgr. Gabriela Plačková

riaditeľka školy